

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

泰安迎来首个三日游旅行团

十名北京游客组成, 逛泰山、岱庙、天乐城等景点

本报泰安5月15日讯(记者 邵艺谋) 14日,在泰安三日游旅游产品发布14天后,泰安迎来首个三日游旅行团。团队由来自北京的十名游客组成,三天时间他们将游览岱庙、泰山和天乐城等景区景点。这个团队的到来,正式拉开泰安三日游的帷幕。

15日早上,由10名北京游客组成的首个泰安三日游团队来

到天外村,从这里乘坐大巴上泰山。上午8点半,记者在泰山天外村游人中心售票处见到正等待上山的游客闫明,他告诉记者,这是他第一次来泰山,选择的旅游线路主要以泰山为主。“我们昨天下午就到了,游览了岱庙,晚上还看了封禅大典实景演出,对泰山文化有些了解,今天更期待爬泰山了。”闫明说,他报的三日游价格比

较便宜,能享到不少实惠,而且行程也很紧凑,16日上午去天乐城下午再去曲阜。

负责这个团队地接的泰安环球旅行社导游董林萍拿着一张由三日游领导小组办公室开具的团队单和一张磁卡来到售票口办理进山手续,“昨天在岱庙已经有好奇的游客对拿着一张磁卡就能一下子刷10个人的票感到新奇,从昨天开始进景

点、酒店和就餐都是使用旅游套票磁卡,非常方便快捷。”董林萍说,套票尤其适用于旅游旺季游客多的时候,能省去更多等待时间,更有效率。

泰安环球旅行社姚经理告诉记者,三日游产品不仅在门票上有优惠,还能延长游客在泰安的停留时间,她们接下来会积极推广泰安三日游产品,让更多游客享受到实惠。

考完“科一”两年多才想起考“科二”

交警:成绩已过期,需重考

本报泰安5月15日讯(记者 王世腾) 15日,有市民拨打本报热线反映,2010年10月份参加完科目一考试后,一直没再去考科目二。交警部门表示,2013年1月1日起实行的驾考新规,虽然将驾考的准考证有效期从2年延长为3年,但是对2011年1月之前参加考试的准考证证明无效。

15日,市民张先生拨打本报热线反映,在2010年年初,张先生报名参加C1驾照。2010年10月份经过学习,参加科目一考试,以95分的成绩顺利通过。“考完后,因为有些事一直没到驾校学习科目二。”张先生说,几次接到驾校电话催着去学科目二,都因为有事耽误了。“听人说,驾考新规准考证由2年延长到3年,我的科目一有效期不知能不能延长到2013年10月份?”张先生说,这样他就不需要再重新学习考科目一。

泰安市交警部门工作人员介绍,2013年1月1日起实行的驾考新规,虽然将驾考的准考证有效期从2年延长为3年,但像张先生这种情况,在2012年10月份,张先生的科目一准考证的有效期就已经到期。2011年1月份之后参加考试,取得成绩的学员因为到2013年1月1日,2年的有效期还未到,可顺延1年。比如2011年7月份参加考试的学员,准考证的有效期可延长到2014年7月份。“每个驾校都会及时通知快到期的学员,学员应尽快参加考试拿出驾照。”工作人员说。

百名民间象棋高手过招

棋龄50多年的宋英志夺冠

本报泰安5月15日讯(记者 陈新) 15日,泰山区全民健身运动会暨“体彩杯”“百千万”象棋比赛在财源街道办事处举办,全泰山区100多名象棋高手参加比赛,是近年来象棋比赛报名人数最多的一次。

15日上午,记者在财源街道文体站5楼会议室看到,参赛选手两人一组,排成5排,把整个会议室大厅全占满了。100多人里有两名女选手,但可惜的是通过两轮比赛,她们都被淘汰。比赛从上午9点开始,共6轮,一直进行到下午,初赛根据抽签分组,采用淘汰制,获

胜方进入下一轮比赛,决赛采用循环积分制,按积分排出名次。

据了解,本次比赛半月前就开始准备,文化站将通知下发各个社区,社区组织居民报名。工作人员介绍,本次比赛是近年来象棋比赛报名人数最多的一次。

下午4点多,比赛决出前六名,财西社区居民宋英志轻松夺得第一。宋英志今年60多岁,从十多岁开始下象棋,已经下了五十多年。“我一直爱好下象棋,但是业余的,不常参加比赛,没想到这次一举拿下冠军。”宋英志高兴地说。



象棋高手们正在过招。本报记者 陈新 摄



泰安光彩大市场
TAIAN GLORY FAIR

鎏光溢彩城市广场

荣耀上市

[酒店式公寓+商务宾馆+商场+娱乐=新商业核心]

宜商宜居
投资首选

树城市新核心
尽显区域价值

☎ 0538-8566666 \ 8568888

项目地址: 泰安市灵山大街西段光彩大市场

